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Jyllinge d. 5. december 2007

Referat af ekstraordinær generalforsamling d. 29. november 2007

Tid
:
Torsdag 29. november 2007 kl. 19.00

Sted
:
Jyllinge skole, Store lærerværelse

Der var 10 parceller repræsenteret ved forsamlingen. 

René Elnegaard  blev valgt til dirigent

Tanja N. Christiansen blev valgt til referent.

Dirigenten kunne konstatere, at den ekstraordinære generalforsamling var lovligt indkaldt jf. grundejerforeningens vedtægter.

1) Renovering af grundejerforeningens veje
Formanden startede ud med at fortælle om baggrunde for indkaldelsen og om, hvorfor bestyrelsen ønsker at bruge nogle penge.

Formanden sagde bl.a. : Vi har indkaldt pga. at bestyrelsen gerne vil bruge nogle af grundejerforeningens penge. Medlemmer af bestyrelsen har holdt møde med vores nabo grundejerforening Bodshøjgaard, der har fået renoveret deres veje. De har haft meget glæde af, at have haft Carlbro (ingeniør firma)til at lave undersøgelser omkring vejene samt styre og holde øje med asfaltarbejdet.

Bestyrelsen vil gerne have undersøgt vores veje og få lavet en plan for renoveringen af disse.

Spørgsmål: Hvorfor?

Formanden svarede: At det er vigtigt at få lavet en bæreevneundersøgelse, som beskrevet i indkaldelsen. Der findes mange forskellige typer af asfalt fx asfalt med stålpartikler – det er bl.a. det Bodshøjgaard har fået lagt. Derudover er bestyrelsen ikke erfarne indenfor asfalt arbejde og dermed ikke kompetente til at vurdere, hvilken type asfalt der skal på, hvor tykt et lagt, hvilken hældning mm.

Spørgsmål: Hvad med vandet langs vejkanten?

Formanden svarede:  Det er de enkelte parceller der selv skal tage vandet. Derfor opfordres alle til at sørge for, at der er græs langs vejkanten, da det afleder vandet bedst. Perlesten er faktisk ikke gode til at aflede vandet!

Alle parceller har pligt til at tage sin del af vandet. 

Formanden gik videre med sin forklaring omkring renovering af vejene.

Den allerbedste løsning ville være at få gravet vejene helt op og at der blev lavet vejkasser. Dette er ekstremt dyrt og det vil tage rigtig mange år før vi i grundejerforeningen har penge til det. Grundeejerforeningen kan ikke gå i banken og låne penge og vi i bestyrelsen er heller ikke interesseret i at varetage den opgave det er med at få indkrævet penge til afbetaling af et lån.

Spørgsmål: Hvornår skal det være?

Vi har pt. ca. 400.000 kr. og der kommer 100.000 kr. ind i januar 2008, så det begynder at hjælpe på det. Vi regner med at skulle bruge omkring 750.000 kr. på renoveringen. Vi kan muligvis godt starte op på de veje der trænger mest, inden hele beløbet er i hus.

Anmodningen om brug af 50.000 kr. til bæreevneundersøgelse kom til afstemning:

8 parceller stemte JA

2 parceller stemte NEJ

0 parceller stemte BLANKT

Anmodningen blev  dermed vedtaget.

Eventuelt

Alle fremmødte var uforstående overfor, hvordan det kan være, at der kun var 10 parceller repræsenteret. Det er over 100 parceller der ikke vil give sin mening tilkende og som ikke vil stemme og have indflydelse. Sådan er det desværre også til den ordinære generalforsamling. Her var der 18 parceller repræsenteret i 2007. Bestyrelsen er ærgerlige over, at det har så lidt interesse hos alle de IKKE fremmødte. Det er trods alt renovering af vores veje og brug af omkring 750.000 kr!

Fibernet, hvorfor er det ikke lagt ned i siden af vejen. Formanden forklarede hvordan fibernet skydes ud mm. Men bestyrelsen kan ikke give nogen forklaring på, hvorfor det ikke er lavet ens alle steder. Vi kan desværre ikke gøre noget ved det, da det er Roskilde kommune der har givet tilladelse.

Klage til kommunen, grundejerforeningen har skrevet et brev til Roskilde Kommune omkring mangler i forbindelse med renovering af Osvej, kabelnedlægning, etablering af muren langs Osvej mm. Vi afventer en reaktion fra Kommunen.

Vejbidraget blev også drøftet. Der blev spurgt til, hvorfor alle parceller ikke bliver bedt om at indbetale et ekstra bidrag til renovering af vejene. 

Formanden svarede, at det vil være for administrativt, og det er svært nok at få alle til at indbetale den nuværende kontingent, derfor vil bestyrelsen ikke varetage denne opgave. Derudover blev der sagt, at alle var velkomne til at komme med foreslag til den ordinære generalforsamling i maj måned. Her kan man så foreslå en forhøjelse af vejbidraget igen (det blev forhøjet i maj 2007) eller man kan foreslå et ekstra engangsbidrag. Der blev dog opfordret til, at der sammen med forslaget skulle være en løsning for, hvordan bidraget skulle opkræves og hvem der skal stå for det administrative i forbindelse med en ekstra opkrævning.

Venlig hilsen

Bestyrelsen
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